

## 眾所矚目的LG對廣達權利金訴訟案有了初步的進展



今年1月16日(週三)，美國聯邦最高法院將韓國LG電子公司與台灣廣達(Quanta)電腦公司的訴訟案排入審判的程序之中，並預計今年六月底左右會有相關的判決結果產生。此案件之所於引人注目，主要是本案爭議的內容在於LG公司將其記憶體相關的專利權授權給美國Intel公司。而台灣廣達公司自Intel公司購買部分經LG授權的零組件，並用來製造筆記型電腦。

LG公司發現此情形之後，遂向美國法院控告廣達公司的行為侵害該公司的專利權，LG公司主張其授權並不包含對Intel公司以外的廠商，所以廣達公司的行為侵害該公司的權利；但廣達公司則主張Intel公司已取得授權，有權對外銷售，因此廣達公司的行為是合法的行為。

由於美國地方法院判決對LG有利，所以廣達公司不服因而提起上訴，本案也已經進入聯邦最高法院的訴訟程序，最後判決結果如何，將影響未來專利權擁有者與被授權者之間的關係，究竟收取權利金的範圍是否及於供應鏈或中下游的廠商等，成為眾人關注的焦點，也因此相關產業人士皆十分關注本案的發展。

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

### 相關連結

<http://www.washingtonpost.com/wp-dyn/content/article/2008/01/16/AR2008011602353.html>

### 相關附件

[http://www.supremecourtus.gov/oral\\_arguments/argument\\_transcripts/06-937.pdf](http://www.supremecourtus.gov/oral_arguments/argument_transcripts/06-937.pdf) [ pdf ]

陳宏志

專案經理 編譯整理

上稿時間：2008年01月30日

[http://www.supremecourtus.gov/oral\\_arguments/argument\\_transcripts/06-937.pdf](http://www.supremecourtus.gov/oral_arguments/argument_transcripts/06-937.pdf)，最後瀏覽日：2008年01月30日

資料來源：<http://www.washingtonpost.com/wp-dyn/content/article/2008/01/16/AR2008011602353.html>，最後瀏覽日：2008年01月30日

 推薦文章